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Kære Andreas Keil, MB 
  
På vegne af Lena Kongsbach, vicedirektør i Bygge‐, Parkerings‐ og Miljømyndighed, fremsender jeg svar på dit 
spørgsmål af 12. juni 2024 om butiksfacade og reklameskærme på Nørrebrogade 16. 
  
Med venlig hilsen  
Amtul Shafi Malik 
AC‐medarbejder 
BPM Sekretariat 
_________________________________________ 
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Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 

Teknik- og Miljøforvaltningen  

Besvarelse vedrørende facade og reklameskærme på 
Nørrebrogade 16 

Medlem af Borgerrepræsentationen Andreas Keil (A) har den 12. juni 

2024 stillet følgende spørgsmål til Teknik- og Miljøforvaltningen. 

Spørgsmål 

Jeg har den 23/4-24. stillet politikerspørgsmål vedr. butiksfacade og 

reklameskærme på Nørrebrogade 16, og jeg modtog svar den 3/5-24. 

Jeg vil i forlængelse af mit spørgsmål høre om der er sket noget nyt i 

denne sag? Og jeg vil også gerne høre såfremt der/når sker noget i 

denne. 

Svar 

I april 2024 henvender Andreas Keil sig på vegne af en borger til 

forvaltningen vedr. butiksfacaden på Coop365, som ligger på hjørnet af 

Nørrebrogade og Ravnsborggade. Der ønskes svar på, om de tildækkede 

butiksvinduer overholder lokalplanens bestemmelser, og om der er 

blevet givet tilladelse til opsætning af reklamerne på facaden af Coops 

butik. På baggrund af henvendelsen opretter forvaltningen en 

anmeldelsessag (sagsnr. 987891) for at undersøge sagen nærmere.  

Status for sagen er, at forvaltningen har været på tilsyn for at besigtige de 

faktiske forhold den 14. juni 2024. Her kunne forvaltningen konstatere, at 

vinduerne på butiksfacaden er påsat folie, og der er opsat to rullende 

reklamer. Næste skridt i sagen er, at forvaltningen skal vurdere, om der er 

forhold vedrørende reklameskærmene og vinduesfolie, som kan påtales 

i sagen. Sagens videre forløb afhænger af denne vurdering. Hvis 

forvaltningen vurderer, at folien eller reklameskærmene er i strid med 

bygge- og planlovgivningen, vil vi kontakte ejendomsejer for at få 

forholdene bragt i orden.   

Svaret er offentligt tilgængeligt på https://www.kk.dk/politik/politiske-

udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-

miljoeforvaltningen 
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